
Nagy Cynthia

A széptevő 
és a 

kései boldogság



„A könyv cselekménye, tartalma kitalált történet!  
Minden, ami esetleg a valósággal megegyezik, 

az csakis a véletlen műve! „ 
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Előszó

A szerzőt, mint költőt ismertem meg. Felfigyeltem különös versformáira 
és többféle költészeti stílusának összeházasítására és mély érzelmeinek 
újszerű kifejezéseire. Elgondoltam, hogy mily érdekes költészet az övé, és 
Istenem, még hová fejlődhet ilyen kezdés után, mint költő. Már igy is remek 
helyezést ért el nálam, amikor megtudtam, hogy nemcsak a költészet az ő 
privilégiuma, hanem az írás is, a prózai szöveg az élet, hétköznapjainak 
megírása és hatalmas fantáziájával, különböző élethelyzeteket, szenvedé-
lyes prózát is ír és mindezt egy kötetben teszi, amit elolvasása után csak 
„legekben" tudok osztályozni. 
S íme, a kötet kézirata és a címe is megfogott:

„A széptevő és a kései boldogság”. 

Sokat mondó cím, de aztán amikor végigolvastam / nem tudtam letenni a 
kéziratot/ elámultam, hogy az őszinte érzéki mámorító pillanatok mellett 
egy élet, egy szerelem és egy csalódás egyvelegében a mámor a tisztaság 
és az érzékiség, a bánat és a boldogság milyen jól megférnek egymással. 
És egy nagyszerű kötet bontakozott ki, ami szerintem nagy siker lesz, mert 
minden adva van ahhoz, hogy „’ bestseller ” lehessen! Hisz adva van egy 
lány és egy férfi, mondhatnánk az élet képlete, de adódnak a lelki meg-
méretések, a nő neveltetése, a férfi szétszórtsága és érzéktelensége, majd 
minden olyan Káini negatívum, ami belefér, e szóba, adva van. A másik 
oldalon pedig az őszinteség, a tiszta érzések, majd a lilaködben táncoló 
vihar, ami csak a sok kellemetlenségre adó válasz után majd feltisztul. És 
marad a káini férfi és az angyali jóság harca a negatív és pozitív érzések 
között, de úgyis leírhatnám, a pszichológia nyelvén: „ Káin a törvényszegő, 
Mózes a törvényalkotő” /Szondi Lipót/* a jó és a rossz harca, ami majd a 
küzdelem elcsitul és más fordulatot vesz a cselekmény. Egy nagyszerű tör-
ténet, ami szinte lehetne mindennapi, de fordulatokkal tele lapjain inkább 
egy Karmikusan pszichológiai, lélekharcok szövevénye, ahol általában az 
igazság Janus arca fordul felénk. Igazi újdonság és a lelkek küzdelmében 
az emberi humánum, a szépség, a Thanatos és az élet győzelme a halál 
felett rajzolódik ki. A kezdeti mámorból igy lesz csalódott majd megelége-
dett és a végén egy megihletett boldogságig felemelő érzés, tele a bűn és a 
jóság minden fokozatával. 
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Nagy Cynthia remek író, és első könyvét, mint pszichológiai és annak min-
den fokozatával rendelkező kötetét, úgy adhatom át az olvasónak, hogy 
remekművet fog kapni. Az érzéki jeleneteket is nagyon szépen, életszerűen 
és izgalmasan olvashatjuk benne a káini részletekkel és ez a kettősség a jó 
és a rossz harca teszi végig izgalmassá ezt a remek könyvet. 

Mit tudok hozzátenni:
„Tolle Loge”. Olvasd mert érdemes! 
 Biztosan remekművet kap kezébe a tisztelt olvasó! Kívánok a könyvnek jó 
utat és remek elfogadtatást…

*Szondi Lipót: Világhírű pszichológus, tudós. 
**Káin a gonosz megtestesítője a Bibliából és Szondi Lipót szerint a világ a 
Káini és Mózesi kettőséggel épül fel. 
*** Tolle lege /Latin/ Vedd és olvasd

Tisztelettel:
Bornemisza Attila /Lovag/ 

író, költő főszerkesztő
A Cserhát Művész Társaság elnöke
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Cynthia és a virtuális világ

Azon gondolkodom, hogy hogyan is kezdődött? 

2016 július talán? Már nem is emlékszem de arra igen, hogy sokat töp-
rengtem, hogy kell–e nekem ez a valótlan virtuális netes világ? Végül ma-
gamat meggyőzve csináltam én is egy oldalt. Kétkedve fogadtam, mert 
hallottam róla jókat is, és rosszakat is. Hát, majd kiderítem én magam, 
hogy mit higgyek el. 
Mivel a családomból senkit sem akartam ismerősnek, így őket nem is 
engedtem be, úgyis csak kioktattak volna, amire nem vagyok kíváncsi. 
Volt, aki ezért be is durcizott, de kit érdekel? Nem vagyunk már gyere-
kek, hogy kioktassanak. 
Az ismerősök egyre csak szaporodtak, jöttek mentek fiúk lányok vegye-
sen. 
Hamar rá kellett jönnöm, hogy mennyi álságos ember van itt és mind azt 
hiszi, hogy itt megtehet mindent, amihez csak kedve szottyan, büntet-
lenül! Ennyi hazug emberrel én még nem találkoztam a való életemben 
sem, soha. 
Bekerültem valahogy egy kamu csapatba, akik nem hitték el, hogy én 
valódi vagyok és nyomoztak utánam, majd mikor kiderült, hogy én iga-
zi vagyok, kötekedtek, és próbáltak alázni és mindenféle marhaságot 
kitaláltak, hogy még én bizonyítsam feléjük a hűségemet! Hát hol va-
gyunk? Az oviba? A végén körbe kaptak és bombáztak a hülye kérdése-
ikkel és mindenféle baromságot összehordtak, csakhogy alázzanak. Az 
volt a lényege, hogy én érezzem magamat cudarul a bőrömben! Ezek ezt 
élvezték! Külön kis színházasdit játszottak, de erre csak később jöttem rá. 
Meg kellett tanulnom, hogy óvatosan bánjak a szívecskék dobálásával 
is, mert sokan ezt félreérthetik. Egy ismerős pasi azt mondta, hogy van 
aki képes lenne ölni is a szeretetért, ezért gondoljam meg, hogy kiknek 
miket dobálok. Igaza volt. 
Mikor menet közben rájöttem, hogy mennyi hazugság és álságosság van 
ebben a virtuális térben, na meg a rengeteg kamu oldal, azt gondoltam, 
hogy le kellene írnom mindazt, amit tapasztaltam! Persze azt is, amik 
másokkal történtek és elmondtak nekem, tabuk nélkül minden valós 
erotikájával együtt, amiről senki se mer beszélni. Én csak kapkodtam a 
fejem, amiket hallottam. 
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2017. márciust írunk

Az, hogy pontosan hányadika volt már nem emlékszem! Túl sok idő telt 
el azóta, hogy mindent vissza tudjak keresni emlékezetemben …. 
A net világa elég kiismerhetetlen rejtély volt a számomra. Voltak, akik 
mai napig kedves ismerőseim maradtak. Nem akartam túl sok ismerőst 
gyűjteni, hiszen azokat sem ismertem személyesen akik vannak, ezért 
igyekeztem jól megválogatni azt, akit elfogadok…. volt egy pasi, akit ál-
landóan kidobott a gép, de nem akartam jelölni. Megnéztem az oldalát, 
és nem igazán tudtam eldönteni, hogy akarom- e vagy sem. Eltelt kb 3 
hét és minden nap amikor felmentem erre az oldalra, szinte állandóan 
szembe jött velem. Gondoltam, a fene egye meg, hát jelölöm, legfeljebb 
ha ez is egy barom, akkor úgyis törlöm, így hát jelöltem! Tenyeres Robin-
nak hívták és Esztergomi születésű már, ha igaz. Más nincs neki kiírva. 
Vagy óvatos, vagy titkolni akarja kilétét. 
Eltelt 2- 3 nap és semmi visszajelzés! Közben zajlott az én életem is de 
este amikor feljöttem már kíváncsi voltam, hogy miért pont ez a pali nem 
igazol vissza! Azután egyszer csak látom, hogy elfogadott! Juhéjj - gon-
doltam, de az üdvözlésen kívül semmit sem írtam neki. Másnap láttam a 
tetszikelő ujjat és hogy köszöni! Na mondom ezzel sem lesz sok gondom! 
Teltek a hetek volt aki irkált ahogy lenni szokott, dicsértek, flörtöltek ve-
lem pasik, volt ilyen is olyan is, de semmi extra! Nem igazán érdekeltek. 
Viszont küldtem egy szép fotót ennek a Robinnak így egyik este. Megkö-
szönte, és elkezdtünk írni. Én megkérdeztem, hogy mit lehet róla tudni, 
persze csak azt, amit szívesen megosztana velem, amit lehet. 

Leírta, hogy vannak tetoválásai, tetszik- e nekem, én igent mondtam, 
mivel nekem is van, igaz csak a bokámon és nem nagy. Elmondta, hogy 
vannak gyerekei, és egy rossz kapcsolatban él, és ősszel ha megoldódnak 
a mostani, de régi problémák, akkor mindenképp el fog válni. Küldött ké-
peket a gyerekeiről, ezen meg is lepődtem. Három fia van, a legidősebb 
13 éves és az ikrek 11 évesek. Egyre többet irtunk és már szinte esti 
programnak számított, hogy este 8- kor feljöttünk és jókat dumáltunk. 
Sokat beszélt magáról elmondta, hogy milyen jó pasi és hogy nem fo-
gok benne csalódni. Tetszett, az egész macsós dumája amikkel etetett és 
értett hozzá, hogy hogyan lopja be magát a szívembe. Nem titkolta azt 
sem, hogy voltak női jócskán, és nemcsak a házassága előtt, hanem azóta 
is! Azt mondta, hogy mióta hazajött külföldről és tisztázta a ház dolgait, 
szeretne valakit merthogy keresi ő is a boldogságot. Látta a posztot amit 
kiraktam egy saját verssel. Tetszett neki minden, amit kitettem. Egyik 
délután, amikor irkáltunk és azt írta, hogy találkozzunk itt este 7 - kor 
mert előtte vacsit csinál a srácoknak, azt mondtam kissé viccesen, hogy 
ha nem leszek itt pont 19 – órakor, akkor megharaphat, picit. 
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Erre persze azonnal ráharapott, és mikor jött azonnal rákérdezett, hogy 
mi is van azzal, hogy picit megharaphat? És elkezdődött innentől valami, 
amit eddig érezhetően lappangott a levegőben. 

Ápr. 03. - át irtunk. 

Megint beszéltünk. Most arról, hogy kik vannak itt, mennyi nő ír neki 
és hogy szeretné hallani a hangomat. Addig kért, hogy beszéljünk, hogy 
végül belementem és hívott itt ezen az üzenős oldalon. Mikor meghallot-
tam a hangját, alig bírtam megszólalni. Annyira higgadt, nyugodt volt és 
selymesen bársonyos, hogy azt hittem, menten elájulok. Nem is tudtam, 
hogy mire számítsak és ez a szimpatikus hang lenyűgözött teljesen! 
Elmondta Ő is, hogy menyire aranyos, kedves a hangom és utána azt írta, 
hogy:
- „ Megérintettél most, amikor beszéltünk s hallottam a hangod, tudod 
úgy érzem itt a neten „összefutottunk” aztán írogattni kezdtünk s nem 
mentünk tovább, hanem megálltunk most egymással szemben, s így néz-
zük egymást legalább iss most én így vagyok! „/közben szívecskéket ra-
kott/
én…- Lefagyott a telóm… bocsi. 
Robin …. - Nem baj, majd kifagy /vigyorgó fejeket rakott/ 
Meglepődtem ezeken a szavakon, de vettem az adást azonnal, Ő folytatta…. 
Ro...- Irnak itt nekem is nők, de passzolom röviden
én. - És engem vajon miért nem? 
Ro. - Megfogtál azért …Van Benned valami. Nem hétköznapi nő vagy s a 
versek iss. Mind ez s a mosoly iss s azok a szemek…. hmmmmmm! Fa-
jin pasi vagyok hidd el, nem fényezésképp mondom. És várok arra, hogy 
mikor mondod majd, hogy talizzunk s annak ellenére, hogy olyan kis ti-
tokzatos vagy. 
én. - No és mit kezdjek veled Te fajin pasi…. 
Ro. - Na ez az Tee milyen egy csaj vagy! Esküszöm, hogy még soha nem 
találkoztam ilyen titokzatos és egyben rendkívüli nővel, és az a helyzet, 
hogy vonzol mint egy mágnes, és még jobban! De nem csak azért mert 
ilyen kis titokzatos vagy! 
Én…- Hanem, miért? - kérdeztem
Ro…. - Mert Te vagy Cynthia nem más! 
én…- Igen, az vagyok és? 
Ro…- Én kitartó vagyok amúgy és eddig mindig nyertem! 
én…- Na azért ne bízd el magad jó? 
Ro. - Figyu. fontos lettél és megszerettelek, ennyi! Nagyon jó nő vagy és 
kezdek teljesen beléd esni és tudod, ez csakis a Te kivételes vonzerődnek 
köszönhető! 
én. - Nocsak… mi a manó! 



8

Ro…- Haha Teee, Imádlak azért ezt tudd…. na jó éjt s puszi! 
én…- Ez nem komoly ugye? 
Ro…- Azzz
Nekem fura volt az írása, a jól berögzült helyesírási szokásaival egyedivé 
tette, és jól ki is tudta vele fejezni a pillanap értékét! 

Elhitette velem, hogy tényleg fontos lehetek számára, és örültem minden 
pillanatnak amit vele tölthettem, észre sem vettem, hogy egyre több 
időt írkálunk, és olyankor megszűnik a külvilág is a számunkra. Azért 
éreztem, hogy tényleg fontos lehetek neki, mert másképp nem lógna itt 
velem minden este. Azt mondta, hogy ha ősszel eljön végre a pillanat, 
akkor elfog válni és azonnal hozzá kell, hogy menjek. Lehet, hogy ha vis�-
szamegy Belgiumba dolizni, akkor visz magával mint egy csomagot és ne 
is tiltakozzak, mert nem hagy itthol, mert kellek neki és ha csak egyszer 
átölel majd, akkor úgy érzi, hogy soha többet el sem enged… nekem per-
sze, hogy tetszettek ezek a kis udvarlások és mindig kedvességekkel vi-
szonoztam én is. Viszont az nem tetszett, hogy mindig úgy beszélt rólam, 
mintha nekem nem is lehetne szabad akaratom! Fura volt. 
Egyik alkalommal azt mondta, hogy nem kellene nekem itt lenni fenn 
és ha Ö törli magánt erről a közösségi oldalról, akkor én is meg tenném-e.  
Nem értettem, hogy miért kérdez ilyet, de nagyon kezdett féltékeny len-
ni, merthogy irkálnak itt nekem mindenféle pasik késő éjjelekig is. Vala-
mi közös ismerős mondta neki és direkt fent maradt és látta, hogy még 
11- kor égett a lámpám, hogy itt írkálok. 
Tudtára hoztam, hogy nyilván, ha mellettem lenne, akkor meg tenném 
a kedvéért. De gyanús volt, hogy azonnal akarja, de nem értettem, hogy 
miért mond ilyet, mikor neki esze ágában se volt törölnie magát. Kezdett 
elég kínos lenni ez a helyzet, mert túlzásba vitte és mondtam is neki, 
hogy még nem is taliztunk és máris így viselkedik? Mégis hogy képzeli 
ezt? Amikor vissza mertem vágni, érdekes hogy azonnal visszahúzta az 
agyarait. 
Egy alkalommal annyira felidegesített, hogy visszavágtam valamit, és 
elküldtem a jó édes anyjába, mire közölte velem, hogy az anyja az nála 
piros lapot jelent és ezért büntit fogok kapni és törölt egy hétre! Ezen ki-
akadtam, mert még azt mondta, hogy gondolkodjak el azon, amit mond-
tam! Basszus teljesen arra játszott, hogy idegesítsen és még neki állt fel-
jebb mikor annyira feldühített, hogy mondtam amit…. 
Nagyon rosszul esett, hiszen akkor még se egy e- mail címet se teló szá-
mot se semmi elérhetőséget sem tudtam, csak amit elmondott nekem! 
De akkor már többet éreztem iránta, mint kellett volna és szerintem ezt 
ő nagyon is jól tudta! Egyszerűen nem tudtam hova tenni ezt a fajta visel-
kedést. Már kezdtem azt hinni, hogy tényleg velem van valami baj! 
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2017. Május elejét irtunk 

Azt hittem, hogy soha nem telik el ez az 1 hét, amit büntibe kellett töl-
tenem, pedig úgy éreztem, hogy semmit sem tettem! Fele- fele arányban 
voltunk hibásak, hiszen mindent elkövetett, hogy felbosszantson! Lehet, 
hogy csak azért, hogy megbizonyosodjon arról, hogy valójában milyen 
ember is vagyok? Nem tudom, de komolyan már sokszor azt hittem, 
hogy állandóan vizsgáztat és mindig bedurcázik még a semmin is. 
Azt is mondta, hogy sajnálja, hogy nem az az ember vagyok akit megis-
mert. Hát ezen jól fel is húztam magam, hisz én nem játszottam meg ma-
gam soha. Az volt az érzésem, hogy néha direkt rájátszik dolgokra. Nem 
értettem, hogy mit miért tesz, rejtély volt a számomra. De ugyanakkor 
Ő is vonzott engem, jobban mint a mágnes, ahogy Ő írta anno rám…. és 
sajnos én már többet éreztem iránta, mint kellett volna! Én, aki lerázok 
mindenkit, nem talizok senkivel nem keresek semmilyen kapcsolatot, 
igaz már 2 éve egyedül élek. 
Ahogy letelt az egy hét, egyik reggelen a sok üzi között láttam, hogy kijel-
zi a telóm, hogy Ő irt! Azonnal ugrottam és megnéztem! 
Az üzenet ennyi volt „Sziaaaa „
Röpködtem örömömben! Ez a kis szócska, most nekem a nagybetűs 
MINDENT jelentette! Azonnal válaszoltam. 
- Szia drága Robinoooom! Ha tudnád, hogy mennyire vártalak már! Tu-
dod azért ezt nem kellett volna! Elvégre nem vagyunk már gyerekek és 
inkább meg kellett volna ezt beszélni nem gondolod? 
- Ro.... - De igen …. és lehet, hogy én is kissé elhamarkodtam. De legköze-
lebb fogd picit vissza az indulataidat, és akkor nem lesz ilyen! 
én…. Tudod, hogy mennyire fájt a hiányod kicsim! Kérlek, hogy többé ne 
csináld ezt, inkább beszéljük meg jó? 
Ro...- Látod már, hogy soha nem adom fel? Ahogy mondtam isss…. és 
igen voltak problémák, de már megoldottuk úgy hiszem! Figyu! Nagyon 
megfogtál Baba…. és ha végre majd talizunk, akkor ott foglak a házad 
előtt megcsókolni, hogy mindenki lássa! Tudod, hogy nem vagyok szív-
bajos! Hahaha…amúgy meg rendesen rádizgultam…. hallod! /sok szerel-
mes szivecske/
én…- Ugyan mitől? 
Ro...- Csak. a képeid, a hangod, huuuu fincsi vagy édes, sexy és intelli-
gens, igen! Jó lenne most ott lenni veled… abban biztos lehetsz, hogy 
agyon szeretgetnélek…. el sem engednélek! Fent lennénk egész éjjel  
Teeee… Amúgy…. borotválod…. vaaaagy? 
én…- Én, gyantáztatom…miért? Csak pici van hagyva…. mint 1 szép kis 
szilva! - tettem egy vigyorgós matricát. Nagyon meglepett ez a hírtelen 
hangulatváltás, de próbáltam azonosulni vele. Közben arra gondoltam, 
hogy ez a pali nem komplett. 
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Ro.... - mmmm…. huuuuu az nagyon fincsi! Imádom márissss, huuuu, de 
jó lenneeeeee már! Teee megzabállak…. /ide szívecskéket rakott /
én. - Nagyon szeretnél már megkóstolni ugye? 
Ro…- Nem kicsit … jaaa! 
én…- Jaj nekem…. érzem már elég rég óta! 
Ro. - Hogy jaj lesz neked? Tudod, szeretném a szülinapomat Veled tölteni 
nyugiban…. és végre találkozni szemtől szembe…. kettesben! 
én. - Igen? Az tényleg jó lenne! Annyira édes vagy…imádom a hangodat 
amúgy, és egész nap eltudnálak hallgatni Tee! – próbáltam felvenni az ő 
stílusát, ami elég fura volt nekem. 
Ro…- Na ezzel így vagyok én is, de lépek mert kezdjük a melót pusza /
szívecske/
Sok ilyen kifejező kis szerelmes matricát küldött mert tudta, hogy imá-
dom őket és ezzel is le tud venni a lábaimról. 
Sokat beszéltünk még erről szóban is több alkalommal vissza tértem 
erre a témára és sikerült tisztázni, de annyit sem mondott, hogy bocsi! 
Nekem az is fura volt, hogy úgy viselkedett egy hét szünet után, mintha 
nem is történt volna semmi…. mintha ez neki olyan természetes lenne és 
semmit se beszélt arról, hogy mi történt ezen egy hét alatt? Mert, ha en-
gem érdekel valaki, főleg a kapcsolat elején, akkor keresem és baromira 
hiányzik nem? Szerintem ez a természetes! 
Annyira éreztem iránta a vonzalmat egyre erősebben, úgy éreztem, hogy 
végre megtaláltam azt a pasit, akire mindig is vágytam, akivel boldog 
lehetek! Ahogy beszélt, ahogy nevetett, ahogy nyugtatott bármilyen ag-
gályom is volt. 

Mindenről tudtunk beszélni, alig vártam hogy újra és újra írjunk, vagy 
beszéljünk. Elhitette velem, hogy  fontos  lettem a számára és hogy  an�-
nyira boldogtalan, hogy  keresi azt a nőt, aki boldoggá tudná tenni és azt 
éreztette velem,hogy csakis  én vagyok az egyetlen, aki erre képes!! A ne-
jével kölcsönösen csalták egymást, és csak a gyerekek miatt voltak már 
együtt, ezért is volt kinn külföldön dolgozni, hogy rendezze  amit kell és 
végre el tudjon válni. Legalábbis ezt hitette el velem.
Elkezdtem újra verseket írni, elég sok idő  kimaradt , de nekem ez sokat 
jelent.  Az elsők közül egyet fel is olvastam neki. Talán ez volt a legelső, 
nagyon tetszett Robinnak, agyon dicsérte.
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Mikor megébred….

Mikor megébred a hajnal, útrakél a nappal,
felébred a testünk, lelkünk táncra perdül. 

Előbújik a nap, élvezzük a sugarakat…
A természet is ébredezik,itt - ott látni méheket is!!

Előkerül álmosan egy darázs, ki tudja? 
Talán ma társra talál…..

Reggeli kávénkat szürcsölgetve,
 testünket átjárja a béke…. 

nézzük a természet lágy ölét , s karunkat
 széttárjuk – ugye szép?? Eszembe jut a szerelem,

 mikor lesz velem a kedvesem?? 
Majd  felnézek az égre, ahol repülő száll éppen

milyen jó lenne Veled lenni,
messze az égen elrepülni..

Képzeletem szárnyán szivárványok hátán… 
messze menni… elfeledni… jobbá tenni….

deeee pillantásom visszatér a földre,
 ahol egy Kacsafarku Szender épp egy

 virág kelyhében nedűt keresve kémlel…..
mosolyogva konstatálom….

igen, ez az én világom !!           

Végre telefonszámot cseréltünk, és e- mail címet is. 
Szép napos, igazi május eleji idő volt, kiraktam a virágaim a kertbe, 
ahogy minden évben…. 
Hívott Robin! Ez a kis drága ember…. azonnal felvettem és elkezdtünk be-
szélni! A kamerát is bekapcsoltuk és körbe mutatott mindent, amit épp 
csinálnia kellett… sőt felhívta a figyelmem a hatalmas kupira is, és szidta 
a főnőkét, hogy leszar mindent, csak az új picsa hülye nőjével foglalko-
zik, és elfelejtette őt kifizetni, mert elutaztak! Mérges volt azt mondta, 
hogy üres a hűtő, mert két naponta vásárolnia kell, mert a srácai min-
dent felesznek. Meglepett ez a csúnya beszéd, mert eddig nem volt még 
ilyen. Aztán hirtelen hangulatot és témát váltott majd elmondta, hogy 
mikor elősször beszéltünk és Ő kint volt éppen Spanyolban dolgozni és 
este volt meg fáradt is volt, de én tartottam benne a lelket és mennyire 
tetszett neki, ahogy a szobában néztem a tv- t és égett a lámpa. Én feküd-
tem az ágyon és zavaromban turkáltam a hajamat, hogy mennyire édes 
és sexy voltam a számára és nagyon szeretné már ha taliznánk, szeretne 
érezni már testközelben is…. közben csinálta a munkáját, de nem igazán 
haladt. Nem is bánta mert csakis rám koncentrált én meg rá! Közben 
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nem győztük töltőre tenni a telefonunkat mert gyakran lemerült, nem 
bírta, hogy egész nap egymáson lógtunk…. sajnos képletesen! Rengeteg 
mindenről beszéltünk fontos és kevésbé fontos témákról, de mivel még 
alig ismertük egymást így jól jött minden infó. Csináltam róla egy fotót és 
mikor megmutattam neki, később mikor végre eljött, láttam rajta, hogy 
meglepődött, de semmit sem szólt. 

Úgy telt el ez a nap, hogy le se tettük a telót, kivéve mikor már muszáj 
volt el mennem pisilni és neki is, vagy ebédeltem…. közben elment cigi-
ért, akkor sem raktuk le… annyira jó volt és imádtam minden pillanatát 
annak a napnak. 
Kérdeztem, hogy amit kitettem fotót az ujj szemüvegeset ahhoz mit szól, 
de azt mondta: Sexy vagy Tee! Megzabállak! 
én… - Tényleg, akkor tetszem? Nem vagyok dagi? Na és a szemcsi? 
Ro…- Sexy vagy mondom… tetszel hát! 
Este még ezt írta:
Ro…- Hosszú napom volt, de Te itt voltál velem, köszönöm neked édes! 
Nem is tudod, hogy milyen jó volt ma Veled! 
én. - Igen…ha csak rajtam múlna, mindig Veled lennék baby. 
Ro. - Tudom… és most nagyon rossz volt lerakni a telót…. megérintettél 
nagyon! Teee csajsziiii…. elcsavarod a fejem! Talizni akarok veled…rossz 
az nem vagyok! Semmi rosszra ne gondolj jó? 
én. - Tudod, hogy már 2x volt úgy, hogy talizunk? Ez volt a 2. hétvége, 
hogy akartunk. 
Ro…. - De látod, hogy közbejött…neked bármikor jó te szingli vagy! 
Közben új talit terveztünk 2 hét múlva megint hétvégére. Feltűnt, hogy 
mindig távoli időpontok voltak. Addig bármi történhet! Ahogy eddig is! 
Mindig volt valami kifogás, hogy miért nem jön…. 1x beteg lett, 2. dolgoz-
nia kell, 3. szülinapi bulit szervezett a családja és ezért nem jött, hiába 
akarta velem tölteni. 
én. - Olyan fura nem? Most akartunk 3. - ra találkozni. 
Ro...- Jaaa. már annyit „taliztunk”, hogy lehet már unod isss az arcom hihi
én. - Nem vicces annyira! 
Ro…- Nem, nem az. 
Arról is beszéltünk, hogy nekem sem volt könnyű életem és hogy men�-
nyire nem vagyok jó party senkinek. De azt mondta, hogy ezt hagy dönt-
se el Ő. És hogy majd mindent elmesélek. Mondtam, hogy ezeregy éj-
szaka is kevés lenne! Erre azt mondta, hogy majd egy éjszaka Ő mesél, 
másnap én. Nem kérdezte meg, hogy mit is dolgozok egyáltalán, de nem 
is bántam mert nem akartam mindent megosztani magamról. 
én…- Attól is függ, hogy meddig akarod hallani varázslatos hangomat. 
Ro...- Varázslatos igen, azzz szó szerint! Most nagyon finoman megpu-
szilnám a nyakad, húúú de jó lenne! 
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én. - Téged nem is lehet nem szeretni annyira aranyos vagy hallod! 
Ro…- Ugyi? Mert ilyen vagyok hihi! 
én. - Igen, mert ilyen vagy te kis maki. 
Ro…. - Nagy maki vagyok, és a szám is nagy, amivel szeretek csókolni! 
Most már vigyáznod kel, mert felébresztetted bennem a tüzet! 
én. - Az mit jelent? Nem vagy Te spanyol hihi! 
Ro…- Ha tüzes leszek nem birok leállni, mert szeretem nagyon a sexet! 
Akkor egész éjjel szeretkeznénk, nem hagynálak aludni! 
én. - Ilyenben még úgyse volt részem. De most leragad a szemem elmúlt 
22 óra. 
Ro…- Akkor feküdjünk le, ha leragad a szemed. 
én…- Nem tudsz itt hagyni ugye? 
Ro…- Nem. de nem is akarlak itt hagyni! Húúú baba te annyira bejössz 
hallod! A tested, a lelked, a hajad, az arcod… ennyi nekem bőven elég. 
annyira szeretnélek már érezni úgy…. testközelben minden porcikádat 
Cynthia! – majd folytatta: - Ezt még gyorsan elmondom, aztán hagylak 
aludni jó? Imádok arra lent kalandozni s finom kis puszikákat ejteni 
mindenhol! Na jó éjt, puszika, ahova csak szeretnéd, aludj jól kár, hogy 
nem vagyok most ott veled! Csodás vagy, mint egy angyal. nem tudom, 
hogy miért de olyan hatással vagy rám hallod? 
én…- Milyen? 
Ro. - Jó … nagyon jóóóó! IMÁDLAK már! A mai nap, a versek isss! Kellesz 
nekem. Csak öleljelek meg végre… nem is engedlek el az tuti! Mert úgy 
néz ki a szitu, hogy egy álruhába bújt angyallal beszélgetek itt, és tudom 
már, hogy miért vonzódom hozzád annyira…. a lelked miatt… szinte lá-
tom s érzem iss, hogy milyen vagy! Mindened vonz, ami Te vagy! Húúú Te 
anyira más vagy… húúú, fincsi. édes, aranyos, kedves, sexy és intelligens, 
emellett gyönyörű isss vagy és a hajad óóó baba, teljesen elvarázsoltál! 
én…- hmmm
Ro…. - Nincs semmi „hmm”…. ez van! Te imádnivaló vagy! Most is ha itt 
lennél, vagy én ott mindegy. de akkor aztán véged lenne, mert agyon sze-
retgetnélek, ebben biztos lehetsz és szerelmeskednénk egész éjjel! Csak 
ne karmolj, ha nem muszáj! 
én. - Nem fogok jó? De komolyan kezdek tőled félni hallod? 
Ro…. - Mitől iss? És én vállalnám amúgy az apucit! 
én. Akkor hogy is van ez nálad Robinom? Hol imádlak hol nem, hol tö-
röllek hol nem? 
Ro. - Nem időfüggő… egyszer jobban, máskor még jobban! Teee Csajszi 
fenemód tudsz valamit! /szivecskéket rakott /
én…- Ne akarj levenni a lábamról tee… mindegy is. 
Ro…- Nekem nem! De látod, hogy beléptél az életembe, és a legzűrösebb 
időben, de remélem, hogy nem adod fel! Talizni akarok Veled! 
én…- Meglátjuk … meglátjuk. deee most csicsika van…. aludjunk édes! 
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Ez a vers is az elsők között volt, amik hatással voltak rá és tetszett neki 
nagyon. 
Azt mondta, hogy ilyen szépet senkitől se kapott még soha. 

Ha szél lennék

Irigylem a szelet, ha kedve 
tartja elfújja a falevelet. 

Ha kedve tartja hozzád bújva
megölelhet. Óvatosan végig

simítja az arcodat, miközben

Te a kávécskádat kortyolod. 
Büntetlenül beletúrhat a hajadba

fedetlen testedet mosolyogva
bebarnítja. 

Homokszemcsét fújhat a
gyönyörű szemedbe s végignézheti
ahogy a könnycseppek fájdalmasan

gördülnek le! 

Mit nem adnék, ha szél lehetnék? 
Karjaidban édesdeden megpihennék! 
Csókjaidat mézédesen megízlelném

S a holdsugárral hajnaltájban elillannék! 

Teltek a hetek, és nagyon sokat leveleztünk és beszéltünk telón is és itt is 
írkáltunk a közösségi oldalon. 
Már az nagy hatással volt rám, ha írt nekem, hisz hosszú idő óta most 
éreztem újra nőnek magam, és azt vettem észre, hogy nagyon vonz szex- 
uálisan is! Hihetetlen hatással volt rám, és ahogy mondta én is Rá. Újra 
talit terveztünk és legtöbbször mindig 2 hét múlva volt az esedékes dá-
tum, de már kezdtem nem hinni neki. A szülinapi party biztos jó volt, de 
nem tett róla semmi említést, ha rákérdeztem valamire akkor azt kellett 
látnom, hogy mást mond, mint amit kellett volna, vagyis elfelejtette amit 
korábban mondott. Így ellentmondásokba keverte saját magát, de nem 
szoltam mert attól féltem, hogy megint törölni fog és abba belehalnék 
tutira! Az újabb talira azért nem jött el, mert állítólag meghalt 1 nagybá-
csika, akit jobban szeretett, mint az apját, aki már régen eltávozott! Az is 
megnehezítette a találkozás megszervezését, hogy tanfolyamra járt, ami 
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elég hosszú időre vonatkozott és mindig a hétvégéket vette el tőle. Már, 
ha igaz volt ez is! 
Mivel már haladtunk május vége felé, azt kellett látnom, hogy nem Ír 
nekem! 
Eltűnt és semmi reakció, úgy nézett ki, hogy megint letiltott! 
Mivel én is eltűntem néhány napra, azt hittem, hogy majd keresni fog, 
de nem így lett! Fel se tűnt neki, hogy nem vagyok fenn. A féltékenysége 
miatt pár napig nem jelentkeztem, hogy vegyen már komolyan, erre el-
tűnik ő is! 
Írtam neki egy üzit a telefonon: - Szia Robinom! Fel sem tűnik, hogy nem 
vagyok igaz? Biztos, mert eszedben sincs keresni! Így nem kell újabb ki-
fogást keresni, hogy miért nem tudsz jönni igaz? Látod? Ha fontos lennék 
neked, már hívtál volna! Hol vagy te kitartó hmm? Azonnal beletörődtél, 
hogy nem vagyok, erről ennyit! Jah! Hol érdekellek én téged han? Mek-
korát csalódtam most benned! 
Május. 25. - én hívott, de nem hallottam meg és észre se vettem. 
Jun. 10. - én ennyit írt:
Ro... - Szia…?  ? 
én. - Szia… mi van megint? Miért tiltottál? Nem csináltam semmit sem! 
Miért nem oldod fel, hol vagy? Mi van baby? Oldj már fel, hogy tudjunk 
írni hallod, azt ígérted, hogy soha többé nem fogsz tiltani! 
Ro…- Én töröltem magam az oldalról, de a chat az megvan. 
én…- Akkor miért nem írsz már han? Miért nem szóltál erről? Csak úgy 
lelépsz? Hiányzom? Te isssss nekem nagyon isss! Muszáj írnunk, ha így 
gondolod te is, akkor hajrá! 
Már az volt a hihetetlen számomra, hogy ennyire hülye vagyok, hogy 
semmi sem érdekel csak az, hogy újra velem legyen és nekem Írjon! 
Arra, hogy hol volt megint eltűnve, arra semmi magyarázatot nem kap-
tam, igaz nagyon nem is firtattam. Örültem annak, hogy újra itt van ve-
lem és nekem ír! Arra kért, hogy higgyek neki és hogy hamarosan fogunk 
végre talizni! 
Ro...- Cynthia én kis szőke angyalom… elképzelem a csókodat, melyre 
annyira vágyom már régen…. látom a fotódat és itt állok kőkeményen. 
Végig húznám a finom bársonyos combodon, amit a képeden látok…elég, 
ha csak rá gondolok arra a fotódra és máris áll! Reggel és este csakis Rád 
gondolva játszom magammal… és feszülő combod láttán most is bru-
tál magömlésem volt. Úgy jött mint derült égből…. de ez a fotó annyira 
jó…. huuuhhh muszáj volt még egyszer…. imádlak! Most szépen körbe 
locsolnám a fincsi puncidat…. lágy, selymes ondómmal… minden úszna. 
. csodás vagy… nincs ember aki ellent tudna állni neked édes kis angya-
lom! Kész…. imádlak…. ennyi… a hófehér manóvér a guszta combodra 
buggyanna…. óóóó te drága angyal! Mit tudnék tenni veled, ha most itt 
lehetnél velem…. ez az érzés veled, leírhatatlan. Most míg írtam, újra  


